

Občinski svet Občine Kamnik podeljuje **Jožetu Oblaku zlato priznanje Občine Kamnik** za predanost gasilstvu, izjemne organizacijske sposobnosti in široko strokovno znanje.

Jože Oblak predstavlja izjemno osebnost v slovenskem gasilstvu. Njegovi začetki v gasilstvu segajo v leto 1982, ko se je pridružil gasilski organizaciji. Od takrat dalje izkazuje neprekinjeno predanost in zavzetost za gasilstvo. Leta 1983 je opravil tečaj za gasilca, nato pa se je skozi leta nenehno izpopolnjeval in leta 1985 postal nižji gasilski častnik, leta 1990 pa je dosegel naziv višjega gasilskega častnika II. stopnje.

Jože Oblak je od leta 1990 aktivni član Občinskega štaba Civilne zaščite občine Kamnik, kjer je odigral ključno vlogo pri razvoju in izboljšavah pripravljenosti na nesreče in katastrofe. Njegova vloga pri osamosvojitveni vojni ter pri obvladovanju večjih nesreč in naravnih katastrof na lokalni ravni odraža njegovo sposobnost vodenja in organizacije. V preteklem letu je z izjemno organiziranostjo, umirjenim, razsodnim in preudarnim vodenjem prispeval k učinkovitemu obvladovanju intervencije ob najhujši katastrofi v zgodovini našega časa.

Jože Oblak je postal predavatelj Gasilske zveze Slovenije leta 1995 in od takrat dalje nesebično deli svoje znanje s številnimi gasilkami in gasilci. Njegova strokovnost v gasilstvu je potrjena z mnogimi usposabljanji, ki jih je uspešno zaključil. Posebej izstopa njegova vloga kot poveljnika gasilske enote Prostovoljnega gasilskega društva Kamnik, ki je pod njegovim vodstvom dosegla V. kategorijo, kar priča o visokih standardih, ki jih je postavil in vzdržuje v svojem društvu.

V obdobju treh mandatov poveljnika Gasilske zveze Kamnik je prispeval k izboljšavam v delovanju društev v regiji. Vlogo poveljnika gasilske Regije Ljubljana III je opravljal kar tri mandate, kar priča o zaupanju, ki ga je pridobil v širšem okolju. Z nasveti in spodbudami je prispeval k razvoju gasilske dejavnosti na regionalni ravni.

V sklopu Gasilske zveze Slovenije je sodeloval v Komisiji za gasilske enote širšega pomena, ki ji je med letoma 2013 in 2018 tudi predsedoval. Njegovo delo na tem področju je vključevalo predstavitev in reševanje specifičnih problemov, s katerimi se srečujejo enote širšega pomena po Sloveniji. Aktivno je sodeloval tudi na nacionalni ravni, kjer je svoje izkušnje delil v skupini, odgovorni za reševanje težav gasilskih enot širšega pomena pri Upravi Republike Slovenije za zaščito in reševanje.

Jože Oblak je prejemnik številnih priznanj in odlikovanj, vključno z odlikovanjem za hrabrost. Kljub številnim dosežkom ostaja skromen in svoje poslanstvo izpolnjuje z neomajno predanostjo gasilstvu ter skrbi za varnost in dobrobit lokalne skupnosti.